



Сотрудничество регионов в сфере цифровой экономики стало одной из ключевых тем на V Форуме регионов

V Форум регионов Беларуси и России проходит в Могилеве 10-12 октября 2018 года. Организатором выступают Совет Республики Беларуси и Совет Федерации Федерального собрания России при содействии Могилевского облисполкома.

11 октября прошли секции по пяти основным направлениям: аграрная политика, унификация и гармонизация законодательств, цифровая экономика, молодежная политика, международная деятельность и экономическая безопасность. Одной из ключевых тем, которую обсуждали парламентарии и представители деловых кругов Беларуси и России, стало сотрудничество регионов в сфере цифровой экономики. В работе заседания секции «Цифровая экономика: сотрудничество регионов, состояние и перспективы» принял участие первый заместитель Министра связи и информатизации Дмитрий Шедко.

Председатель Постоянной комиссии Совета Республики по экономике, бюджету и финансам Владимир Пантюхов подчеркнул:

— Перевод экономики в цифру — это не модный тренд, а вопрос экономической безопасности и глобальной конкурентоспособности. Потому очень важно не просто идти в ногу с мировыми тенденциями, а работать на опережение.

Участники секции отметили важность обсуждаемой темы в контексте цифровизации всех сфер современной жизни, в том числе экономики. В ходе заседания секции также рассмотрели имеющийся опыт использования и современные тенденции развития цифровых технологий и на уровне бизнеса, обсудили перспективы и возможности развития цифровой экономики.

По итогам работы секции приняты рекомендации, направленные на дальнейшее развитие сотрудничества регионов Беларуси и России в сфере цифровизации экономики.

В заседании приняли участие члены Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь и Совета Федерации России, представители профильных министерств и ведомств, регионов двух стран, эксперты.

Главным событием форума станет пленарное заседание на тему «Приоритетные направления развития регионального сотрудничества как ключевого фактора интеграции и союзного строительства» с участием руководителей двух государств Александра Лукашенко и Владимира Путина.